



CENTRUM PRO
DOBROVOLNICTVÍ

VÝROČNÍ ZPRÁVA

2023



Věříme ve společnost, kde aktivní zapojení, ochota iniciovat a realizovat pozitivní změnu jsou běžnou součástí života každého z nás. My v HESTIA k tomu přispíváme podporou a rozvojem dobrovolnictví ve všech jeho podobách.

- Žijeme dobrovolnictví. Máme vlastní dobrovolnické programy a dobrovolnictví je ukotveno v kultuře a každodenním životě organizace.
- Zapalujeme pro dobrovolnictví. Inspirujeme a umožňujeme jednotlivcům, skupinám a organizacím začlenit dobrovolnictví v různých podobách dlouhodobě do svého života. Přinášíme do dobrovolnictví na jedné straně vědomý přístup a na druhé straně nízkoprahovost. To znamená, že na dobrovolnictví může dosáhnout každý, kdo má zájem. Podle svých priorit, potřeb a momentálních možností.
- Aktivně formujeme prostředí dobrovolnictví v ČR.

Základními kameny života naší organizace jsou **INTEGRITA, SMYSLUPLNOST NAŠEHO KONÁNÍ** a **AKTIVNÍ PŘÍSPÍVÁNÍ K POZITIVNÍM ZMĚNÁM** ve společnosti.

Sdílíme tyto hodnoty a žijeme jimi.

- **RADOST:** Je pro nás důležité mít radost z toho, co děláme, přinášet našimi programy radost do života našim dobrovolníkům, klientům a účastníkům našich programů. Když se radost z naší práce vytrácí, zpozorníme, protože něco děláme špatně.
- **RESPEKT:** K sobě samým, k našim klientům a partnerům. K různosti, potřebám, možnostem a názorům každého z nás. K ostatním přistupujeme s velkorysostí, tolerancí, důvěrou, otevřeností a pokorou při zachování naší vlastní jedinečnosti a integrity.
- **SOUNÁLEŽITOST:** Partnerství, spolupráce, možnost někam patřit a sdílet hodnoty. Společně můžeme dosáhnout víc než každý sám, a to jak uvnitř organizace, tak ve spolupráci navenek.
- **KVALITA:** Usilujeme o profesionalitu, o vysokou úroveň a spolehlivost v tom, co děláme. Prostě chceme odvádět poctivou práci, která inspiruje, svádí k následování a dělá radost.

MANIFEST/MYŠLENKOVÁ ŠKOLA

- **Dobrovolnictví** je nejpřirozenějším projevem aktivního občanství. Proto nikomu nepatří a je svobodné.
- **Dobrovolnictví** nás baví a děláme si ho takové, jaké chceme. Díky němu si uvědomujeme, co je pro nás důležité, v jakém světě chceme žít a co jsme pro to ochotni udělat. Víme, co dáváme a co dostáváme, díky tomu ho můžeme přirozeně a dlouhodobě propojit se svým životem.
- **Dobrovolnictví** sjednocuje, začleňuje. Podporuje přátelství a spolupráci. Přináší radost. Posiluje nás. S ním rosteme a rozvíjí se i naše sebevědomí. Pomáhá nám být autentickými bytostmi, se kterými je nesnadné manipulovat.
- **Dobrovolnictví** je tady pro každého, kdo má zájem.

Úvodem

Milí přátelé,

od odborníků, kteří se nám snaží vysvětlit, co se v naší společnosti děje, často slyšíme, že krize je nadužívané slovo. A mají vlastně pravdu, z hlediska historie lidstva jsou naše problémy jistě jen drobná lapálie. Ale tento nadhled má jen málokdo. V HESTIA jsme často mluvili o tom, jestli doba, ve které žijeme, se dá označit za krizi. A pokud ano (často jsme shodli, že ano), tak jestli je to ta „stará“ nebo zda jsme se na chvíli zakoukali z okna a mezitím se do našeho prostoru vplížila nějaká „nová“. Nebo už to není krize a je to nový normál? Něco, s čím se musíme vyrovnat a pokusit se v tom růst a rozvíjet. Z hovorů s kolegy a kolegyněmi z jiných organizací víme, že se většině z nás daří to co děláme posouvat správným směrem. Jen to teď jde pomaleji a stojí to víc úsilí. Pracujeme s tím, co máme a pokoušíme se co nejlépe obstát. Ono totiž není na co čekat. Součástí snahy obstát byly změny, které jsme učinili v našich dobrovolnických programech i v projektech, které jsou zaměřeny na rozvoj dobrovolnictví, a které nám pomohly naší práci přizpůsobit současné situaci. O tom všem si můžete přečíst na následujících stránkách. Ale stejnou pozornost jsme věnovali i HESTIA samotné. Věnovali jsme hodně úsilí, aby se z ní stal funkční, efektivněji fungující a méně zranitelný organizmus. Dlouho jsme zvažovali, do jakých aktivit, projektů, programů je dobré (a bezpečné) vkládat zdroje a energii. V tomto ohledu jsme odvedli velké množství, navenek neviditelné, práce za kterou bych moc ráda poděkovala jak mým úžasným kolegyním, tak naší podporující správni radě.

Hana Vosmíková,
ředitelka HESTIA – Centra pro dobrovolnictví, z.ú.



OBSAH

Úvod	2–3
Dobrovolnické programy	4–8
Generátor	9–10
Osvěta	11–13
Děkujeme za podporu	14
Jak jsme hospodařili v roce 2023	15
Kontakty	15

Dobrovolnické programy

Programy jsou naše prsty v hlině, či prsty přiložené na tepu dobrovolnictví. Jsou to aktivity, kdy přímo do naší práce nebo práce jiných neziskovek aktivně zapojujeme dobrovolníky. Staráme se, aby naše programy flexibilně reagovaly na aktuální potřeby cílových skupin a společenskou situaci a svým dopadem přispívaly k pozitivním změnám ve společnosti. Zároveň šíříme myšlenku dobrovolnictví jako vědomého, dlouhodobého a nízkoprahového životního postoje.

PĚT P

Program Pět P je mentoringový dobrovolnický program, který nabízí přátelství, pomoc, podporu, péči a prevenci dětem ve věku 6-15 let, které to mají z nejrůznějších důvodů v životě složitější než jejich vrstevníci a/nebo jsou potenciálně ohrožené sociálním vyloučením. Cílem a principem programu je vytvoření a podpora bezpečného a fungujícího vztahu mezi dítětem „menteem“ a dospělým dobrovolníkem „mentorem“ (tzv. dvojice).



Dospělý dobrovolník je dítěti kamarádem a neformálním vzorem. Dvojice se schází na jedno odpoledne v týdnu po dobu nejméně jednoho roku. Díky pravidelnému setkávání děti rozvíjí své sociální dovednosti, učí se kvalitně trávit volný čas, samostatně se rozhodovat, věřit si, orientovat se ve svém okolí a plánovat si svůj čas. Dlouhodobý přátelský vztah jeden na jednoho vytváří prostor k osobnostnímu a sociálnímu rozvoji dítěte i dobrovolníka. Setkávání dvojic doplňujeme volnočasovými akcemi.

Program Pět P realizujeme již od roku 1996. Jsme prvním a zároveň největším střediskem programu Pět P v České republice. Máme pověření k sociálně právní ochraně dětí a program Pět P je akreditován dle zákona o dobrovolnické službě. Služby programu jsou rodinám s dětmi poskytovány bezplatně a dobrovolníci nemají nárok na finanční odměnu.

Po předchozích letech, které byly značně ovlivněny pandemií Covid-19 a omezeními z ní vyplývajícími, v roce 2023 projekt běžel bez omezení. To se projevilo na postupném růstu zájmu jak ze strany rodin, tak i ze strany dobrovolníků. Díky tomu se nám podařilo do programu zapojit více dětí a najít jim dospělého partáka, se kterým si budují vztah. V rámci roku se nám podařilo uspořádat několik akcí pro děti a dobrovolníky, zašli jsme na punkový bowling, za pomoci naší dobrovolnice Valerie jsme spojili síly s Organizací pro pomoc uprchlíkům a vzali děti společně na minigolf. Na podzim jsme pro dvojice připravili šifrovací Halloweenskou stezku. Pro dobrovolníky jsme uspořádali vzdělávací seminář na téma „Konfliktní situace a komunikace s dětmi“.

Jsme si vědomi, jak náročný náš program pro dobrovolníky je a jsme neskrutčně vděční za to, že jsou s námi, věnují dlouhodobě dětem svůj čas a jsou jim velkou oporou. Patří vám všem obrovské DÍKY!

V Pět P bylo v roce 2023 evidováno 83 přihlášených dětí, o program projevílo zájem 80 dobrovolníků (z toho bylo 27 vyškolených) a fungovalo 49 podpůrných vztahů dobrovolník – dítě. Od roku 1996 bylo v Praze proškoleno celkem cca 890 dobrovolníků a fungovalo zde již téměř 815 podpůrných vztahů dobrovolník – dítě.

„Za rok 2023 si odnáším hlavně velkou radost, že jsem potkala svého malého parťáka. Po počáteční nejistotě, jestli to neskončí po pár měsících jako s mojí první parťačkou, jsem ráda, že jsme se s parťákem celkem spřátelili. Na každé schůzce se dozvím něco nového, přemýšlím o věcech, o kterých bych asi jinak vůbec nepřemýšlela a často se hodně nasměju. Účast v programu mě naučila i víc přemýšlet nad tím, jakými způsoby lze sdělit různé věci.“

(výňatek z interního průzkumu mezi dobrovolníky)



„Dobrovolnictví jsem chtěla zkusit dlouho, ale bála jsem se, že nejsem dost kompetentní/nemám dost zkušeností. Moc se mi proto líbí koncept výcviku a supervizi. Mám pocit, že se vždy mám na koho obrátit a nebojím se zeptat, tedy se cítím i velice komfortně.“

(výňatek z interního průzkumu mezi dobrovolníky)

„Chci moc poděkovat za všechno, co děláte pro nás rodiče a pro naše děti. Při jakékoliv komunikaci s Vámi se setkávám s přijetím a laskavostí. Za to velké DÍKY! Víím, že je pro Vás důležitá i zpětná vazba a že rodičovské skupiny jsou tou možností. Takže držím palce!“

(výňatek z interního průzkumu mezi rodiči)

Program Pět P v roce 2023 finančně podpořili Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR (NDT Rodina 483 235 Kč), Ministerstvo vnitra ČR (Rozvoj dobrovolnické služby 80 000 Kč), Magistrát hlavního města Prahy, Městské části hlavního města Prahy 1, 4, 5, 6, 8, 10, 11, 13, 14, Nadace Terezy Maxové dětem a mnoho firemních a individuálních dárců. Všem mnohokrát děkujeme.

Za Program Pět P Zuzana Lejsková,
Kristýna Chmelová a Michaela Jandová.

FIREMNÍ DOBROVOLNICTVÍ

Firemní dobrovolnictví má u nás v organizaci již dlouholetou tradici. My v HESTIA – Centru pro dobrovolnictví z. ú. se snažíme, aby (firemní dobrovolnictví) dávalo smysl všem zapojeným stranám, tedy neziskovým organizacím, firmám, ale i samotným zaměstnancům těchto firem. V tu chvíli jsme spokojeni i my, protože naší prací můžeme pomoci dělat svět alespoň o trochu lepším, než právě je. Klademe tedy velký důraz na individuální přístup ke všem zapojeným stranám, abychom docílili co největší spokojenosti všech.

Dlouho jsme přemýšleli, jak bychom charakterizovali rok 2023, a nakonec jsme na to přišli. Rok 2023 byl jízda! Velká jízda! Byl to rok, kdy jsme jeli na plné obrátky a nebyl čas se zastavovat ani se kochat okolím. Firmy rozjely své programy firemního dobrovolnictví a ze strany zaměstnanců byl opravdu velký zájem se do aktivit zapojit. Počet dobrovolníků se tak vyšplhal až k číslu 2078, což je historicky nejvíce zapojených osob za celou dobu, co se firemnímu dobrovolnictví věnujeme. Tito dobrovolníci



pomohli desítkám neziskových organizací po celé České republice a na oplátku se dozvěděli spoustu nových informací o neziskovém sektoru. Uskutečnili jsme tak neuvěřitelných 274 dobrovolnických akcí.



Nebylo to ale vždy jen růžové. Občas musíme hodně mluvit, hodně vysvětlovat a také být kreativní, abychom se poprali se všemi výzvami, které si jedna ze stran připraví. Naším velkým strašákem je i počasí, obzvláště na jaře a podzim, kdy pomáhá nejvíce dobrovolníků a většina aktivit probíhá právě venku.

Chtěli bychom moc poděkovat: Vodafone, T-Mobile, NN Životní pojišťovna a NN Penzijní společnost, Edwards, IKEA, Tchibo, PWC, Tüv Süd, Abbvie, Benefit Management, Cloudfield, PrimeRevenue, ICBC, Barclays a DAS. Jsme moc rádi, že jste v tom byli s námi!



Není to ale jen o firmách. Vážíme si každého partnerství a přátelských vztahů, které máme s organizacemi navázané. I proto nás každodenní komunikace s nimi tak těší.

Máme radost z každého povedeného dobrovolnického dne, z každého pozitivního ohlasu či veselé fotky dobrovolníků, která se k nám dostane, a jsme také moc rádi, že se nám podařilo díky štědrosti některých firem zprostředkovat pro několik organizací finanční či materiální dar. Byla to zkrátka jízda.

Organizace:

„S přispěním dobrovolné práce se stává život pestřejší a smysluplnější, a proto jsme velmi vděční za dlouhodobou spolupráci s Hestíí. Areál azylového domu je značně rozlehlý, a proto je pro nás pomoc od firemních dobrovolníků, kteří k nám pravidelně přicházejí a pomáhají nám zvelebovat prostředí našeho střediska, tak důležitá.“

„Chtěla bych poděkovat za pomoc s nalezením dobrovolníků. Byli strašně šikovní, milí a ochotní. Všechnu práci ihned pochopili a pracovali celou dobu samostatně. Vše proběhlo v pořádku. Doufám, že i dobrovolníkům se akce líbila.“



„Dobrovolnický den se moc povedl. Skupina byla velmi šikovná a pracovitá, pomohli nám opravdu hodně. Počasí se vydařilo a skupinka u nás byla spokojená.“

Dobrovolníci:

„Den v lesoparku se opět povedl, přijeli jsme všichni příjemně unavení a bylo to milé zpestření běžných dní v kanceláři. Již podruhé jsem měla možnost komunikovat se zaměstnankyní Hestia a musím moc pochválit obě paní, které mi pomáhaly s organizací (pí. Nidetzká a pí. Boučková). Jsou ochotné, rychle reagují, spolupráce s nimi je radost. Děkujeme!“

„Byl to můj první dobrovolnický den a velmi se mi líbil. Kombinace dobrovolnictví s prací se/pro zvířata se mi velmi zamlouvá. Takže za mne perfektní den, na pěkném místě a se skvělými lidmi.“

„Bylo fajn dělat spolu s kolegy zcela jiné aktivity, než je běžné a poznat je i z jiné stránky, například jak se staví k manuální práci. Zkusili jsme si i prohodit role a kluci myli okna a holky brousily a natíraly lavičky, bylo to super.“

Za program Firemního dobrovolnictví:
Markéta Bézová, Markéta Nidetzká a Markéta Boučková

DOBROVOLNICKÝ DEN HESTIA (Kážeme vodu, pijeme pivo!)

Jako zaměstnanci HESTIA se setkáváme s dobrovolnictvím v různých podobách – pečujeme o dobrovolníky v programu Pět P, komunikujeme s firemními dobrovolníky, s koordinátory dobrovolníků ve firmách i v přijímajících neziskových organizacích, zabýváme se vzděláváním, pojišťováním a oceňováním dobrovolníků a také s veřejností různými způsoby sdílíme své zkušenosti a znalosti týkající se dobrovolnictví. Až by to někdy mohlo vypadat, že o dobrovolnictví pouze mluvíme, ale „skutek utek“.

V HESTIA se ale držíme hesla, že vše, co hlásáme, si také vyzkoušíme na vlastní kůži. I když se dobrovolnictví někdy může odehrávat i za obrazovkou počítače, většina dobrovolníků, kteří nám za rok „projdou rukama“, pomáhá manuálně. Každý rok si proto uděláme čas a doslova zaboříme prsty do hlíny, abychom trochu pomohli nějaké neziskové organizaci. V minulých letech jsme za tímto účelem navštívili například Prokopské údolí v Praze nebo Krkonošský národní park.

V roce 2023 jsme se v plně dámské sestavě vydaly do Plzeňského kraje, a to do organizace Propolis, z. s. v Chřiči, která od roku 2015 renovuje historickou památku středověkého pivovaru z roku 1567, obnovila jeho činnost a vytvořila z něj sociální podnik Pivovar Chříč. Ten od té doby funguje jako chráněná dílna zaměstnávající okolo dvaceti lidí s postižením a pořádá



různé kulturní akce v průběhu celého roku. Pivovar se také stará o zvyšování lokální životní úrovně. Inicioval například vznik venkovské malotřídní školy ZŠ Pivoňka a finančně ji podporuje.

Naše práce v Chřiči spočívala v zastříhování rozbuje-lých keřů v části areálu, která bude sloužit návštěvníkům k posezení. Klávesnici a myš jsme tedy na jeden den vyměnily za pilku a pákové nůžky a s velkou vervou jsme se pustily do práce. Podobně jako firemní dobrovolníci, pro které dobrovolnické dny organizujeme, jsme viděly své kolegyně zase v jiném světle (denním, ne v tom modrém z počítače), a kromě serotoninu a dobrého pocitu z vykonané práce, která je vidět, jsme zde získaly i teambuilding s přesahem.

Po práci nás za odměnu čekal velmi dobrý oběd, který jsme, jak jinak, zapily výborným chříčským pivem. Pokud to v Chřiči neznáte, určitě se přijedte podívat a ochutnejte třeba pivo Pazdrát jako my z HESTIA, kde kážeme vodu a pijeme pivo z Chříče!

Generátor je naším centrem excelence pro oblast dobrovolnictví. Je místem, kde shromažďujeme expertizu vzniklou v organizaci i získanou v prostředí. Stává se podpůrnou a rozvojovou platformou pro organizace a jednotlivce, kteří mají podobnou myšlenkovou školu jako my, starají se jak o svůj vlastní rozvoj, tak aktivně přispívají k systematické podpoře dobrovolnictví a přinášejí do něj nová témata. Generátor vytváří i podmínky pro vznik komunity kolem HESTIA, a tím podporuje vzájemnou podporu, solidaritu a spolupráci mezi organizacemi i v advokační rovině.

NAVIGÁTOR A DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ

V oblasti vzdělávání má HESTIA akreditovaný kurz NAVIGÁTOR aneb cestu může ukazovat jen ten, který tu svou už našel. Jedná se o třídenní intenzivní workshop pro ty, kteří vedou dobrovolníky. Účastníci během těchto tří dnů:

- Vyladí vnitřní kompas. Najdou sebe v dobrovolnictví a dobrovolnictví v sobě. Poznají svou motivaci a zjistí, jak motivovat své dobrovolníky.
- Zaplní bílá místa v mapě svého dobrovolnického světa. Vytvoří si mapu, která jim pomůže učinit jejich dobrovolnický program dostatečně pružným a odolným, aby zvládl nápor zevnitř i zvenku a pomohl jim překonat každodenní výzvy.
- Najdou cestu na horní palubu. Získají představu o tom, jak by měla jejich organizace vnitřně fungovat, aby jejich mise koordinátora dobrovolníků byla vůbec uskutečnitelná. Vzájemně si pomohou najít odvahu tyto procesy v organizaci dlouhodobě ovlivňovat.



Lektorky Hana Vosmíková, Michaela Jandová a Markéta Bézová účastníky bezpečně navigují mezi útesy a úskalími dobrovolnictví pomocí koučovacího přístupu, sebezkušenostních technik, mentoringu a metod vlastních zážitkové pedagogice. Každý z účastníků si odnáší funkční mapu, plán na nejbližší rok a partáka, se kterým se bude dlouhodobě podporovat.

Na misi koordinátora dobrovolníků jsme tímto způsobem vyslali v roce 2023 další skupinu žen a mužů.

Většinu roku jsme se věnovali individuálním konzultacím a poradenství pro organizace, neformální skupiny, města a obce.

Součástí Generátoru byla i v roce 2023 práce méně viditelná, v pracovních skupinách a společenstvích, které ovlivňují prostředí dobrovolnictví v ČR.

**Za konzultantský a lektorský tým:
Hana Vosmíková, Markéta Bézová a Michaela Jandová.**

DOBROVOLNÍK.CZ

HESTIA je vlastníkem a provozovatelem portálu Dobrovolník.cz, který je pomocníkem pro koordinátory dobrovolníků po odborné stránce, kontaktním místem pro dobrovolníky a aktivity nebo dobrovolnické programy, které mají omezenou možnost najít propojení v nejbližším okolí. A také dává světu vědět, co si myslíme o dobrovolnictví my, v HESTIA.



Celý proces měly na starost Michaela Jandová a Xenia Žukova ve spolupráci s šéfredaktorkou Romanou Trutnovskou. A kde je šéfredaktorka, tam je i redakční rada. Tu naši tvoří čtyři stabilní redaktorky, dobrovolnice - Andrea Škopová, Tereza Cimburková, Gabriela Medwell a Kateřina Hejdová. Společně na Dobrovolník.cz v roce 2023 zveřejnily více než 100 článků, z toho dvě třetiny jsou původní. Na portál totiž mohou přispívat i přihlášení uživatelé, kteří mohou zveřejnit své články i dobrovolnické příležitosti.

Dobrovolník.cz je partnerem např. akcí Uklidíme Česko, Open House nebo Ceny Křesadlo v celé ČR.

Za Dobrovolník.cz:

Romana Trutnovská, Xenia Žukova a Michaela Jandová

POJIŠTĚNÍ DOBROVOLNÍKŮ

Díky Hasičské vzájemné pojišťovně zprostředkováváme pojištění dobrovolníků. V řeči pojišťoven jsme oficiální a proškolený podřízený pojišťovací zprostředkovatel a máme dokonce své vlastní registrační číslo u ČNB - 225157PPZ. Ale neziskové organizace tuto složitou řeč pojišťoven nemusí znát, protože své dobrovolníky mohou pojistit u nás. A my mluvíme jazykem jejich kmene. Mohou si vybrat pojištění hned v několika kategoriích – krátkodobé pojištění, dlouhodobé pojištění, pojištění při vykonávání zooterapie. Pokud mají svůj dobrovolnický program akreditovaný u MV, nabízíme pojistku, která je v souladu se zákonnými požadavky.

Za pojištění dobrovolníků:

Markéta Bézová, Xenia Žukova a Michaela Jandová



Osvěta nám umožňuje přinášet myšlenku dobrovolnictví naslouchající veřejnosti. Aktivně vstupujeme do veřejného prostoru, pomáháme veřejnosti zorientovat se v oblasti dobrovolnictví a přispíváme k jeho pozitivnímu obrazu. Pomáháme lidem dostat do povědomí téma dobrovolnictví, činíme tak první krok k jejich zapojení do dobrovolnictví a k tomu, aby se dobrovolnictví stalo běžnou součástí života většinové společnosti.

CENA KŘESADLO PRAHA

Hlavním cílem Ceny Křesadlo je ocenit činnost dobrovolníků, zviditelnit jejich příběhy a podpořit tak další občany k zapojení do dobrovolnických aktivit. Dobrovolnickou cenu udělujeme za rok předešlý, v květnu 2023 to tedy znamenalo, že jsme předávali ceny za dobrovolnické počiny z roku 2022.

Během jarních měsíců jsme vyprávěli příběh všech 36 nominovaných dobrovolníků. Všechny nominace jsme předložili k hodnocení dvacetičlenné výběrové komisi v prvním kole. Z tohoto hodnocení pak vycházela užší, pětičlenná komise, která provedla finální výběr. Nelehkého úkolu komisařů se ujali: Daniela Brůhová, Linh Mai Thuy, Barbora Chuecos, Tereza Pospíšilová, Jiří Tošner,



Zbyněk Kužel, Blanka Šrámková, Jolana Hájková, Jana Koblrová, Martin Šotola, Ondřej Hrubeš, Markéta Marques de Almeida, Magdalena Müllerová, Hana Marková, Zuzana Pozvlovská, Marie Rajdlová, Andrea Rosi, Eva Špániková, Jana Válková, Tereza Virtová.

18. května Rezidencí primátora na pražském Mariánském náměstí zarezonovalo deset vybraných příběhů, které dokonale vystihovaly to, jaké bylo dobrovolnictví v minulém roce.

Cenu Křesadlo obdrželi z rukou náměstkyně primátora Alexandry Udženiji tyto dobrovolníci, díky kterým mohly zmíněné příběhy zaznít:

- **Marko Ilavský**, nominovaný Salesiánským střediskem mládeže, střediskem volného času, o.p.s.
- **Kristýna Bubeníková**, nominovaná Fakultní nemocnicí v Motole
- **Jana Linhartová**, nominovaná Centrem integrace dětí a mládeže, z.s.
- **Pavel Malčíkov**, nominovaný Společností pro ochranu Prokopského a Dalejského údolí, z.s.
- **Dana Hybšová**, nominovaná Klubem ŽAP – ženy s nádorovým onemocněním, z.s.
- **Maria Ledvinková**, nominovaná Komunitním centrem Petrklíč, z.s.
- **Hana Šmidrkalová**, nominovaná Autismem jako dar, z.s.
- **Helena Flajzarová**, nominovaná Nadací rodiny Vlčkových
- **Anna Krejčová**, nominovaná 3. lékařskou fakultou Univerzity Karlovy
- **Václav Moravec**, nominovaný Mumrajem z.s.



Tým HESTIA v roce 2023



Velkou roli v příbězích, které jsme vyprávěli, měli i koordinátoři dobrovolníků a jiní podporovatelé. A protože křesadlo také bez pazourku jiskru nevykouzlí, pokračovali jsme v tradici a ocenili jsme i koordinátory dobrovolníků (dostali pazourek).

Křesadlo se nerozdávalo jen v Praze, ale i v regionech, pod taktovkou našich partnerských organizací:

- Dobrovolnická Regionální Agentura DoRA, z.s., Plzeň
- FOKUS Vysočina, z.ú.
- Maltéžská pomoc o.p.s., Brno
- Maltéžská pomoc o.p.s., Olomouc
- Dobrovolnické centrum, z.s., Ústí nad Labem
- Komunitní středisko KONTAKT Liberec
- Dobrovolnické centrum INSTAND, z.ú., Karlovy Vary

Děkujeme za podporu Magistrátu hlavního města Prahy a panu primátorovi za záštitu. Zároveň děkujeme za dlouholetou finanční podporu Pražským vodovodům a kanalizacím a.s. a Mary Kay – Czech Republic s.r.o. za dárky pro oceněné. Velké díky patří i dobrovolníkům, kteří nám pomohli s hodnocením a realizací slavnostního večera.

Děkujeme

Hana Vosmíková

ředitelka, statutární zástupkyně

Markéta Bézová

vedoucí dobrovolnických programů,
manažerka programu Firemní dobrovolnictví

Zuzana Lejsková

manažerka programu Pět P

Kristýna Chmelová

koordinátorka programu Pět P

Markéta Nidetzká

koordinátorka programu Firemní dobrovolnictví

Xenia Žukova

koordinátorka projektů pro rozvoj dobrovolnictví

Klára Dušáková

účetní

Michaela Jandová

projektová manažerka, koordinátorka programu Pět P

Markéta Boučková

koordinátorka programu Firemní dobrovolnictví

SPRÁVNÍ RADA

Marek Vozka

předseda správní rady

Bohdana Břízová

Barbora Chuecos

Marek Pavlík

Tereza Pospíšilová od 1. 5. 2023

Josef Slowík do 30. 4. 2023

ZAKLADATELÉ

Jiří Tošner

Olga Sozanská

HESTIA je členem Asociace společenské odpovědnosti, Sítě k ochraně demokracie a Národní asociace dobrovolnictví.

Děkujeme

Děkujeme všem našim dárcům, příznivcům a podporovatelům, bez vás by to nešlo. Velké díky patří i dobrovolníkům, kteří se zapojují v našich dobrovolnických programech, pomáhají nám s fungováním kanceláře nebo při realizaci akcí. Velmi si ceníme našich dobrovolníků, expertů, díky kterým můžeme využívat služeb, které pro nás byly jinak finančně nedostupné. Zvláštní poděkování patří naší správní radě a zakladatelům.

Děkujeme za finanční pomoc:



Děkujeme za nefinanční podporu:



Zrcadlovému bludišti na Petříně, Zemědělskému muzeu, Bowlingu Celnice, MinigolfParku Kotva, únikové hře Trap As Mamas, Albi a Agátinu světu za darované hry do klubovny a všem ostatním podporovatelům. Děkujeme firemním partnerům

Děkujeme firemním partnerům:



Jak jsme hospodařili v roce 2023

Zde uvádíme vybrané údaje z účetní závěrky. Kompletní účetní závěrka obsahující rozvahu, výkaz zisku a ztrát a přílohu účetní závěrky jsou zveřejněny ve veřejném rejstříku ústavů v sekci sbírka listin a na webu organizace.

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁT (v tis. Kč)

Náklady	Hlavní činnost	Vedlejší činnost
Spotřebované nákupy a nakupované služby	447	361
Osobní náklady	2 371	787
Daně a poplatky	2	1
Ostatní náklady	73	9
Poskytnuté příspěvky (členství)	5	3
Náklady celkem	2 898	1 161

Výnosy	Hlavní činnost	Vedlejší činnost
Tržby za vlastní výkony a za zboží	55	1 415
Přijaté příspěvky	2 189	0
Provozní dotace	564	0
Výnosy celkem	2 807	1 415

Výsledek hospodaření po zdanění	Hlavní činnost	Vedlejší činnost
	-91	254

ROZVAHA (v tis. Kč)

Aktiva	
Dlouhodobý majetek	0
Oprávkový majetek	0
Zásoby	0
Pohledávky	430
Krátkodobý finanční majetek	1 696
Jiná aktiva	61
Aktiva celkem	2 187

Pasiva	
Jmění	3
Výsledek hospodaření celkem	1 403
Krátkodobé závazky	718
Jiná pasiva	63
Pasiva celkem	2 187

Výčet hlavní a vedlejší činnosti je uveden na webových stránkách organizace.

Kontakty

HESTIA – Centrum pro dobrovolnictví, z.ú.

Zaregistrován ve veřejném rejstříku ústavů vedeném u Městského soudu v Praze odd. U, vložka 343

Datová schránka: w4z9ryf

Jsme plátcí DPH.

Číslo účtu: 2900340966/2010

IČ: 67779751, DIČ: CZ67779751

www.hest.cz, www.dobrovolnik.cz

Facebook: HESTIA-čiň dobro volně, Pětipéčko Pražské

Sídlo organizace

Štefánikova 216/21, 150 00 Praha 5

www.hest.cz, www.dobrovolnik.cz

tel.: 257 328 901

Text výroční zprávy byl schválen správní radou dne 4. 6. 2024.

Zapálíme vás
pro dobrovolnictví

info@hest.cz
tel. 257 328 901

www.hest.cz
www.dobrovolnik.cz